

毒西瓜致孕妇腹中胎儿不保

青岛12人吃完“黑美人”中毒,部分检出农药残留超标

天气转热,很多居民吃西瓜尝鲜降温,然而在青岛即墨、胶州等地,12名市民日前吃了“黑美人”西瓜后,纷纷出现头晕、恶心呕吐等症状,被查出有机磷中毒,有一名孕妇甚至因为毒素侵入到血液中,胎儿不保。目前,这批来自海南万宁的问题西瓜全部下架,相关部门正在分批次检测。

文/片 本报记者 陈之焕 刘震

吃完十分钟便眼花、舌头发麻

“就吃了3块西瓜,10分钟后便开始眼花、舌头发麻。”3月31日,正在即墨市人民医院治疗的刘女士回忆说,3月29日她从路边的水果摊上买了西瓜,回家吃完便出现这一状况。症状发生后,她被送到了医院,而家人因为吃得少逃过一劫。

在即墨人民医院,因为吃西瓜住院的不只刘女士,隔壁床位的江女士和丈夫3月29日上午11点左右吃完西瓜后,也出现头晕等症状。31日,记者从即墨市人民医院了解到,当天医院接收了4名因吃西瓜出现“中毒”症状的患者。

毒素侵入到未出生婴儿的血液中

在即墨市人民医院接受治疗的,还有身怀六甲的王女士,她因为吃了“毒西瓜”一直在接受治疗,而她腹中胎儿可能不保。“只是在朋友家吃了两小块西瓜,就出现头晕眼花的症状。”今年29岁的王女士说,她和朋友一开始都住在即墨市人民医院。

“我和妻子刚结婚两年,现在她还怀着身孕。”丈夫兰先生告诉记者,王女士怀孕已经4个月,29日下午被送到即

此外,29日下午6时许,胶州市人民医院北院急诊科接诊8例疑似食物中毒患者,其中包括5名儿童。据悉,8人皆住在胶州市浮翠园小区,当日下午在门口一水果摊点买了西瓜,进食后时间不长就纷纷感到身体不适。“吃完西瓜一会儿便头疼、恶心,妈妈就送我来医院了。”一名在医院接受治疗的男孩告诉记者。

根据诊断结果,即墨的刘女士等4人都是有机磷中毒,经过治疗目前病情稳定,胶州的8名患者也是“疑似食物中毒”。

产自海南万宁,首批检测符合标准

根据患者提供的线索,30日,胶州市食品药品监督管理局工作人员到现场进行调查,在对商贩刘某销售的西瓜进行查扣检测后,发现残留“涕灭威”超标。胶州市食药局综合科一位工作人员告诉记者,涕灭威是一种氨基甲酸酯类杀虫剂、杀螨、杀线虫剂,是目前商业化农药中毒性最高的品种,会造成磷中毒。

据刘某介绍,西瓜是从即墨市大信镇东方鼎信国际农副产品交易中心购

墨市人民医院后,因为中毒比较严重而且还怀着身孕,大夫建议转院。29日下午6点左右,家人把王女士送到青医附院治疗。

“大夫说,因为中毒比较严重,已经侵入到婴儿的血液中,即使出生也会有脑瘫等后遗症。”兰先生告诉记者,当晚11点,他们又从青医附院转回到即墨市人民医院继续治疗。医生建议先把大人治好后,再把婴儿流产。



▲3
月31日,
一位中毒
市民正在
即墨市人
民医院治
疗。

相关新闻 吃西瓜中毒春夏之交多发

2013年5月20日晚,7名青岛理工大学琴岛学院的学生相继出现腹痛、腹泻、抽搐等症状,经检查,7名学生均为食物中毒。从21日下午起,先后又有13名学生因同样症状入院治疗,经检测,20人均为食用西瓜中毒。

食用西瓜中毒的案例并不少见,2013年5月,济南友谊苑小区有一对母女出现疑似有机磷中毒症状,原因就是吃了有毒西瓜。而在2009年,福州闽侯一体校发生一起食用西瓜导致的食物中毒事件,18名中毒的患者被及时送到医院救治。此外,2007年4月,西安一位李女士买来“黑美人”西瓜,让家中上至85岁的奶奶,下至两岁的侄子6人同时中毒。(综合)

- ✓ 尿频
- ✓ 尿急
- ✓ 尿等待



送您一妙方 巧治前列腺

- 不用医生提醒,前列腺炎、前列腺增生肥大等男性疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。
- 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只能大把的花钱吃药、甚至多次手术治疗!
- 首度公开:80%前列腺病患者不知道的秘密。

2014年以来,集合了前列腺炎、前列腺增生肥大等男性疾病新方案的《妙方巧治前列腺》一书,发行量超过了60万册。

为响应“前列腺疾病康复促进工程”的深度推广,即日起您可拨通电话:400-857-1188免费领取该书。爱心活动由相关单位发起,权威可信,真实有效,免费快递到家。

该书汇集了多位权威专家的理论观点,重点揭秘前列腺的致病根源,指导患者科学的少

用药、不用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然缓解。

书中有两个章节重点讲出:古往今来治前列腺疾病的小妙招、省钱小窍门,而且一看就懂,一学就会,在家就能自己防病了。在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路、少花钱、少遭罪,轻松远离前列腺疾病!

● 2014年度最受男性读者欢迎的健康读本! 2014年度健康类畅销书!

● 简便易学,无论您的病症有多严重,无论你治疗失败了多少次,该书都会让您意外惊喜。

● 以科学治病,用良心说话! 看了此书数万前列腺疾病患者,因此受益!

● “这是一本堪称前列腺病患者的活辞海,你的一切疑问都能在书中找到答案!”

6大人群——免费申领这本备受医学专家推崇的前列腺疾病宝典!

- 1.伴有尿频、尿急、尿痛等排尿不畅及久坐的人群
- 2.小腹部、会阴部、腰骶部不适的人群
- 3.前列腺炎、前列腺增生肥大反复发作的人群
- 4.年龄超过45岁以上的男性朋友

● 每家最多可领2本 ● 仅限3天

申领电话:

400-857-1188

声明:(因领书人多,如遇电话忙,请稍后再拨)

如何鉴别毒西瓜

1 看外形

正常西瓜的外形应该是圆形或椭圆形的,表面平整光滑。而施用激素的西瓜,由于药物喷洒和吸收得不均匀,会使西瓜出现歪瓜畸形,如西瓜两头不对称、中间凹陷、头尾膨大等。



2 称重量

一般来说,西瓜的重量在4公斤左右是比较适中和正常的。施用膨大剂后可使单个西瓜达到6公斤以上,因此,购买西瓜时不要专拣特大西瓜。

3 尝味道

含有激素和农药的西瓜,切开后瓜瓢比较红,但瓜子是白色的,而且吃起来没有甜味。食用西瓜时感觉到嘴麻时,应该立即将其丢弃,切莫心存侥幸。